



Stockholm 2025-08-21

Tempest Security AB (publ) delårsrapport för andra kvartalet 2025

Stärkt lönsamhet och tydlig tillväxt – Tempest på väg in i nästa fas

Andra kvartalet 2025

- Nettoomsättningen ökade med 7,8% till 145,0 (134,5) MSEK.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var -5,5 (2,4) MSEK.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -9,5 (-14,0) MSEK) uppgick till 4,0 (3,8) MSEK.
- Rörelseresultatet uppgick till -8,3 (0,7) MSEK.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 1,2 (0,7) MSEK.
- Periodens resultat var -9,0 (-2,0) MSEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var -6,9 (0,6) MSEK.

Första halvåret 2025

- Nettoomsättningen ökade med 10,3% till 276,6 (250,6) MSEK.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA"), var -3,9 (6,8) MSEK.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -9,5 (-1,4) MSEK) uppgick till 5,6 (5,4) MSEK.
- Rörelseresultatet uppgick till -9,7 (0,6) MSEK.
- Justerat rörelseresultat uppgick till -0,2 (0,2) MSEK.
- Periodens resultat var -11,7 (-1,2) MSEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var -5,4 (2,0) MSEK.

Väsentliga händelser under andra kvartalet 2025

- Tempest Security och Skandia Fastigheter AB utökar sitt samarbete.
- Tempest Security sänker fasta kostnader med 4 MSEK på årsbasis.
- Tempest Security initierar strategisk översyn av Risk Solutions Sverige.

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- Helena Skarle lämnar rollen som vd och koncernchef för Tempest Security.



Stärkt lönsamhet och tydlig tillväxt – Tempest på väg in i nästa fas

Det andra kvartalet 2025 markerar ett tydligt genombrott för koncernen. De åtgärder vi initierade under hösten 2024 börjar nu leverera på allvar. De gångna nio månadernas höga uppstartskostnader har gradvis normaliserats. Tillväxten är fortsatt stark och lönsamheten ökar. Perioden av pressade marginaler är bakom oss, och vi går in i en fas med högre effektivitet, stärkt konkurrenskraft och förbättrad avkastning. Vi är inte klara – vårt arbete med en strategisk översyn fortsätter med målsättningen att slutföra den under 2025 – men riktningen mot att bygga vidare på vår kärnverksamhet är tydlig och framtidsutsikterna är mycket goda.

Koncernens omsättning i andra kvartalet uppgick till 145 MSEK, motsvarande 8 % tillväxt jämfört med samma period 2024 – omsättningen under första halvåret exkluderar vår tidigare största kund, där leveranserna upphörde den 30 juni 2024. Justerat för detta uppnår vi en tillväxt på 23 %, ett tydligt bevis på styrkan i vår kärnverksamhet.

Under kvartalet har vi genomfört kostnadsbesparingar och effektiviseringar som beräknas minska vår årliga overhead med cirka 10 MSEK. Detta stärker både årets justerade resultat och vår långsiktiga lönsamhet. De extraordinära kostnaderna för dessa åtgärder uppgår till cirka 9 MSEK under Q2. Exklusive dessa var vårt EBITDA 4 MSEK (4 MSEK).

Vår bevakningsverksamhet överträffade kvartalets omsättningsprognos till stor del tack vare vårt fokus på geografisk tillväxt i hela Sverige. Den starka tillväxten har fortsatt att medföra uppstartskostnader över normalläget, men dessa är nu markant lägre än under hösten och vintern. Vi ser en tydlig rörelse mot stabilare bemanning och högre andel anställda i egen regi, vilket både höjer kvaliteten och stärker leveranssäkerheten. Jag vill särskilt rikta en eloge till våra medarbetare i bevakningsverksamheten för deras målmedvetna arbete under en period med högt tempo och höga krav.

Risk Solutions levererade i linje med våra omsättningsförväntningar, även om marginalerna ännu inte är där vi vill ha dem. Vi har genomfört åtgärder som reducerar fasta kostnader och overhead, samtidigt som ordervolymer under våren har varit goda. Den starkare orderingången, och vårt pågående förbättringsarbete förväntas successivt ge fullt genomslag.

Våra internationella verksamheter i Danmark och Storbritannien har utvecklats mycket positivt. I Danmark har vi gått från en säsongsbetonad affär till stabila intäkter året runt och en tydlig kostnadsstruktur – en förändring som ger en robustare lönsamhet och skapar förutsättningar för fortsatt tillväxt. I Storbritannien ser vi ett starkt orderinflöde, god lönsamhet och en organisation som står väl rustad att växa vidare med bibehållen marginal.



De senaste kvartalen har varit krävande. Vi har hanterat en tillväxttakt inom Bevakning långt över marknadssnittet, avyttrat en utländsk verksamhet och genomfört en genomlysning av hela organisationen. Det har belastat både resultat och resurser, men vi har visat att vi har styrkan och uthålligheten att leverera. Med mer än 20 års erfarenhet som vd i branschen har jag hela tiden vetat att vändningen skulle komma – och nu är vi där.

Jag har under en period tjänstgjort som interim vd och återgår nu till rollen som ordinarie vd med en ännu tydligare målsättning: att höja vår lönsamhet ytterligare, fortsätta ta marknadsandelar och befästa vår position som en av de ledande aktörerna på våra marknader. Vi går in i andra halvåret med en effektivare organisation, lägre kostnadsnivåer och en stark affärsbas. Vår potential är stor, och vi har både kapacitet och vilja att fortsätta växa snabbt – med goda marginaler och uthållig lönsamhet.

Andrew Spry
VD Tempest Security AB (publ)

Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, Tf VD Tempest Security AB (publ)
010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 21 augusti 2025 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.
Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00,
adviser@eminova.se, www.eminova.se